

娱乐



《大山的女儿》央视综合频道热播

刘奕君出演村支书： 大山里面生活太不容易，一定要让他们脱贫

扶贫攻坚题材电视剧《大山的女儿》目前正在央视综合频道(CCTV-1)黄金档热播,剧中刘奕君颠覆过往荧屏形象,演绎大山农村村支书,备受外界赞许。

■新快报记者
梁燕芬



《大山的女儿》根据真实事件创作,讲述“时代楷模”黄文秀从乡村走出来,研究生毕业后,放弃到大城市工作的机会,毅然回到家乡,奋战在扶贫一线的动人事迹。除了饰演主人公黄文秀的杨蓉表现出色外,另一位老戏骨刘奕君的演绎也让人禁不住竖起大拇指。刘奕君演绎的村支书农战山,“广西普通话”、戴草帽、干农活……观众们都表示,刘奕君把村书记的形象演活了。

在刘奕君看来,农战山就是在大山里面生活、成长的一个人。要演好这个

角色,就得和当地的山川河流融在一起,“这里的房子跟北方或者别的地方的房子都是不一样的,得从点点滴滴的生活中去寻找一些细节,努力还原这个角色。你站在这个村子里面,你就是这个村子里面的人,站在枇杷园里,就要像一个种枇杷的农民。”至于剧中那一腔“广西普通话”,刘奕君透露,也是经过了一段时间的训练,“说得不是特别标准,但是它起码是不一样的风格。”

谈及拍摄的过程,刘奕君感慨,真

的非常艰苦,“因为那些贫困户都是住在大山里的,我们又是实景拍摄,每天都是盘山公路,要开很久的车。而且有的时候还大雾弥漫,能见度大概是五六米的样子。特别是有时候拍完戏之后,天黑没有路灯。我们其实都是九死一生过来的。”正是这样的拍摄环境,让他感同身受,真正成为了大山里的一分子,拍完这部戏,刘奕君真切地感受到,一定要把山里的这些人拽出来,让他们脱贫,“确实能感同身受,他们太不容易了。”

《见证香港故宫》

全方位展示香港文化新地标的缘起与诞生

新快报讯 记者梁燕芬报道 7月3日,香港故宫文化博物馆正式向公众开放,而目前正在央视热播的纪录片《见证香港故宫》,将200多天的纪实跟踪拍摄浓缩在100分钟内,独家见证并记录了香港故宫文化博物馆的建设、布展全过程,让全国观众一同见证跳动着中华文脉的香港故宫文化博物馆的开幕。

据了解,香港故宫文化博物馆将展出从故宫博物院藏品中精选出来的,其中包括166件国家一级文物,为观众讲述中国悠久历史和灿烂文化,目前,经不同购票平台售出或预订的各类门票已近10万张。而目前热播中的纪录片《见证香港故宫》,向观众细致介绍了香港故宫文化博物馆从无到有的诞生过程。纪录片主创人员表示,从2019年就开始调研和策划拍摄这个纪录片了。在这个过程中,不仅很早就接触了香港故宫文化博物馆的



相关人员,而且对项目策划、内容故事的规划也进行了将近一年的反复讨论和筛选。

国宝文物如何被挑选与装运,又经历了怎样的旅途及安置过程?纪录片《见证香港故宫》全程拍摄国宝文物“漫漫旅途”中的每一个重要时刻,并独家记录了香港故宫文化博物馆以最高规格迎接来自北京故宫博物院的文物和

专家学者的前期准备过程。此外,《见证香港故宫》摄制组深入工程建设的每一个现场,持续不断地进行独家访谈纪实和跟踪拍摄。进驻仪式的幕后、展柜测试的现场、各类设备的调试、文物进驻的时刻,即将展出的国宝精品亮点,香港当代设计师和艺术家们对中国传统文化的创新诠释,都将在片中一一揭晓。

《流淌的歌声》

19位实力歌手唱响30首经典金曲

新快报讯 记者徐绍娜报道 “以歌寄情,祝福香港明天会更好”——《流淌的歌声》特别精选节目7月3日晚在广东卫视播出,19位实力歌手唱响30首经典香港金曲,共唱流淌于血脉中的家国情怀。

节目从“三大篇章”音乐展开,带观众重温金曲舞台“名场面”。吴彤、任贤

齐、卢冠廷、温兆伦、钟镇涛、汪小敏、张卫健、邓萃雯等歌手纵情欢唱影视金曲,追忆“光影流年”;容祖儿、任贤齐、俞灏明、陈乐基、符龙飞、林子祥、东山少爷、李紫婷等歌手唱响港式情歌,回首赤诚热烈的“有情岁月”;张明敏、汪明荃、张颂华则以歌声表达“家国情深”,燃起同根同源的民族情感。

整合节目选曲经典,编排用心,一首首藏在记忆深处的经典港乐勾起了无数观众的时代记忆。节目前一晚在视频号等平台的直播中亦吸引了超500万人次观看,网友纷纷留言“太经典了”“听哭了”,反响热烈。



《你是我的春天》 讲述“武汉故事”

新快报讯 记者聂青报道 由周冬雨、尹昉、宋小宝主演的电影《你是我的春天》已于7月1日上映,影片以现实主义与浪漫手法相结合的方式,以武汉为背景,讲述了平凡的人在遇到生活的困境时,互相温暖、互助友爱的故事。

《你是我的春天》汇聚了诸多中国电影人,陈道明任总监制,黄渤任监制,周楠、张弛、田羽生、董越、饶晓志执导。主创们以五个故事片段诠释了在疫情下,每一个守护春天的人。其中包含的人物角色有医护人员、病患、志愿者、基层工作者等等,他们经历过人生的至暗时刻,也用乐观的精神去应对一切。

周冬雨、尹昉饰演一对经历人生的坎坷却依然拥有浪漫爱情故事的情侣,周冬雨饰演的尚小雨和母亲都感染了肺炎,尹昉饰演的李南风没有因此退却逃避,穿梭武汉的大街小巷为她们送物质。宋小宝、潘斌龙饰演的是农民工舅甥两人,在回家的路上机缘巧合做了“抗疫”志愿者,驾驶着货车帮助陌生人。王景春、赵今麦把邻里关系,演出了最抚凡人心的“烟火气”。当然还缺少不了在疫情中默默奉献的医护人员,黄超与杨斯作为“医护夫妻”,义不容辞赶赴现场援助。而黄晓明和张航诚则饰演一对父子,父亲李敬被妻子照顾得特别周到,不会做家务,在面对宋佳饰演的母亲援鄂之后,两父子在提高生活能力的同时也因为陪伴而升华了感情。

在影片里,演员们以真诚还原出生活的温暖质感——黄晓明毫无偶像包袱,主动要求在脸上加斑;周冬雨以朴素状态出镜,生病时的憔悴感和不畏困难的坚韧都真实呈现。

《你是我的春天》目前上映三天票房超1500万,成绩并不特别理想。有观众质疑拼盘式拍摄手法已经看过很多部,已经感觉到审美疲劳,也有观众表示影片很能打动自己。

